



3-4

Приложение к газете
«Рязанские ведомости»

СТРОИТЕЛЬ

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА I ПОЛУГОДИЕ 2023 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК
Индекс П5431

95 руб. 37 коп./572 руб. 22 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5432

85 руб. 69 коп./514 руб. 14 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П5419

136 руб. 76 коп./820 руб. 56 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5429

127 руб. 06 коп./762 руб. 36 коп.

С КОМПЛЕКТОМ
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П4710

192 руб. 48 коп./1154 руб. 88 коп.

ПОЧТА
РОССИИ



реклама

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

МИХАИЛ СКРИПНИКОВ

Схема эффективной работы

РЯЗАНСКИМ АГРАРИЯМ СОХРАНЯЮТ СТАРЫЕ И ПРЕДЛАГАЮТ НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ПОКУПКИ СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ

Рязань посетили представители руководства АО «Росагролизинг» и встретились с аграриями региона на специальном совещании. На нем обсудили новые возможности в приобретении техники, схемы и приемы оплаты поставок, определение случаев, когда можно продолжить действие выгодных кредитных линий, и прочие методы, направленные на то, чтобы обеспечить отечественное сельское хозяйство всем необходимым оборудованием в условиях санкционного давления и периода адаптации национальной экономики к текущим реалиям.

Открывая совещание, министр сельского хозяйства и продовольствия региона Дмитрий Филиппов отметил, что Рязанская область является крупнейшим в стране регионом по широте охвата программами лизинга, что открывает новый набор методов для дальнейшего совершенствования сотрудничества. А визит руководства одной из самых крупных в стране структур, представляющей подобные коммерческие услуги, – это хорошая возможность прояснить все сложные вопросы взаимодействия, спланировать работу на будущее и даже выявить новые возможности, «точки роста», на которые в дальнейшем можно опереться. В ходе диалога аграрии прояснили для себя доступность дополнительных мер по приобретению техники, отсрочка выплат в связи со сложными погодными условиями, участие в программах поддержки и многое другое. Отдельно обсудили действие рамочного соглашения с участием правительства региона, что позволяет аграриям получать дополнительную поддержку и суб-



сидии в разных формах, когда это объективно необходимо.

– Стабильность инвестиций в сельское хозяйство региона год от года во многом обуславливается выполнением обязательств, которые взято на себя правительство области. Меры поддержки, которые оказываются сельхозтоваропроизводителям для приобретения прицепных

механизмов и техники, позволяют быстрее и качественнее обновлять парк, – сказал Дмитрий Филиппов. – В рамках выставки «Золотая осень» были встречи сторон с руководством региона, сейчас на рассмотрении минфина и вице-губернатора находится заявка на дополнительные субсидии, связанные с поддержкой рязанских аграриев.

В российском лизинге в последнее время произошел ряд изменений, направленных на поддержку конечного клиента, создавались дополнительные программы, облегчались условия взаимодействия и прозрачность сделок. Часть из этих новых возможностей озвучили на совещании.

/ АПК, стр. 2

ОБЩЕСТВО

Письмо солдату

ВСЕРОССИЙСКИЙ УРОК МУЖЕСТВА ПОЗНАКОМИЛ РЯЗАНСКИХ ШКОЛЬНИКОВ С СОВРЕМЕННОЙ ИСТОРИЕЙ И ДАЛ ВОЗМОЖНОСТЬ ВПИСАТЬ В НЕЕ СВОЮ СТРОКУ

Акцию «Письмо солдату» провели совместно Министерство обороны и Министерство просвещения в школах, колледжах, Суворовском и Нахимовском училищах, учреждениях подготовки юнармейцев и учебно-методических центрах «Авангард» по всей стране.

В средней школе № 58 г. Рязани им. Героя России гвардии капитана Сергея Орлова такой урок прошел, в первую очередь, для детей из кадетских классов. Ребята совершили экскурс в историю Великой Отечественной войны, узнали о победе нашего народа над фашизмом. Учителя рассказали и о том, что фашизм и национализм, которые были побеждены в середине XX века, спустя десятилетия возродились на территории сопредельной страны, угрожая уничтожением. В первую очередь, ее русскоязычному населению. В этих условиях Президент России был вынужден принять решение о проведении специальной военной операции на территории Украины для защиты русскоязычного населения, организации гуманитарных операций, а также с целью не допустить расширения блока НАТО на восток, чтобы у границ России не появились военные базы недружествен-

венной силы. Спецоперация продолжается. Теперь она направлена и на защиту вступивших в состав России Донецкой и Луганской республик, Запорожской и Херсонской областей, на освобождение от нацистов украинских территорий. Трудно переоценить значимость этих исторических событий, свидетелями которых мы все сегодня являемся.

Уроки были интерактивными. И школьники, даже пятиклассники, оказались хорошо



наша страна действует исключительно в целях своей безопасности, а наши солдаты выполняют свой долг, защищают свой народ, свою страну, – говорит учитель истории и обществознания Анна Куприкова.

В конце урока школьникам предложили написать письма солдатам – тем военнослужащим, которые сейчас принимают участие в спецоперации. Каждый кадет постарался вложить в текст что-то свое, личное, передать теплые слова поддержки и гордости за российских воинов. Объединило письма пожелание достоянно выдержать все испытания и с честью выполнить поставленные задачи.

– Я пожелал военнослужащему, который будет читать мое письмо, крепкого здоровья, успехов, а самое главное – благополучно вернуться домой после выполнения всех поставленных боевых задач. Постарался написать так, чтобы мое письмо было приятно читать, где бы воин ни получил его – в казарме или в окопе. Главное, чтобы оно могло поддерживать его морально, – рассказывает ученик 8 класса Андрей Кожухарь.

В будущем подобные акции, специальные всероссийские синхронные уроки продолжатся. По информации Министерства обороны РФ, во время предыдущих патриотических акций подготовлено и отправлено в войска 243 тысячи писем, которые написали дети. Отклики военнослужащих говорят об исключительно высокой востребованности такой формы поддержки.

Михаил Скрипников



НОВОСТИ РАЙОНОВ

КАСИМОВ. В Касимове прошел первый фестиваль урожая «Касимовский клубень». Для зрителей организовали игровую программу для детей и взрослых, выставки поделок из овощей и фруктов. Работала ярмарка мастеров декоративно-прикладного творчества и мастер-классы, где можно было сделать кулоны из бересты, собрать веселую картошку и смаковать кукулку «Подорожница». На площади работали выставки домашних животных и птиц и новейшей сельскохозяйственной техники. Победительницей конкурса на самый большой клубень картофеля стала Юлия Сергеева из села Дмитриево. Вес корнеплода составил 555 граммов.

ШАЦК. В эти дни во всех сельских поселениях района собирают посылки солдатам. Работники учреждений образования, здравоохранения, культуры, главы сельских поселений, предприниматели, жители деревень, сел и города не остались в стороне от этой акции. Неравнодушные жители Шацкого района активно отзываются на призыв о помощи солдатам. Из каждого сельского поселения главы привозят груз посылок в пункт сбора. Особенно выделяются села Лесное и Польное Ялтуново, где женщины связали для солдат больше сотни пар носков. Не отстают в сборе помощи Лесная Поляна, Кермись, Новочернеево, Печины.

РЯЖСК. У поселка Добрая Воля Ряжского района прошли Пятые козачьи игры. На берегу Рановы собрались представители козачьих обществ из Александро-Невского, Ряжского, Кораблинского районов, Рязани и Скопина. Казаки соревновались в стрельбе из пневматической винтовки, метании ножа, рубке шашкой в пешем строю, разборке и сборке автомата Калашникова. Музыкальное сопровождение и вкусная каша добавили радости в общение близких по духу людей.

СПАССК-РЯЗАНСКИЙ. Заблудившиеся грибники сутки блуждали по спасским лесам. В дежурно-дежурную службу района поступил звонок от жительницы Рязани в ночь на 17 октября. Женщина сообщила, что накануне утром ее сестра с мужем уехали в лес у деревни Ухорск за грибами и до сих пор не вернулись. В последний раз грибники выходили с ней на связь в 11.00. Потерявшихся спутников начали искать спасатели и местные жители. Сосед рязанки по участку рассказал, что видел, в какую сторону уехали ее сестра с мужем. Он неплохо ориентируется в местном лесу и предположил, где примерно могут находиться потерявшиеся грибники. В десятом часу утра мужчина их нашел. Супруги провели в лесу почти сутки. Всю ночь они жгли костер, чтобы согреться. Сосед проводил их до дома, медицинская помощь не потребовалась.

РЫБНОЕ. Администрация Рыбновского района по поручению губернатора Павла Малкова и при поддержке регионального правительства заключила контракт на строительство детского сада на сумму 169 млн рублей. Детский сад на 115 мест возведут в новом микрорайоне города Рыбное, на улице Перспективной. Строительство начнется в ближайшее время. Его планируют завершить в июле 2023 года. В настоящее время в Рыбном активно развивается жилищное строительство, особенно в южной части города. Среди жильцов много молодых семей с детьми, которые нуждаются в дошкольных образовательных учреждениях. Появление нового детского сада будет очень timely.

САРАП. В Муравлянском сельском поселении Сарапского района по программе дозагазификации трубы проложили до четырех домовладений – двух в селе Максы и двух в селе Муравлянка. К участку, к примеру, семья Китаевых трубы по программе дозагазификации проложили под землей всего за два дня. В свое время за подвод наружной трубы звучала сумма в 200 или 300 тысяч рублей, а сейчас все сделали бесплатно. Китаевы заплатили только за наружный и внутренний проекты 8 тысяч рублей.



4631140679458 22078



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

БЕСПЛАТНОЕ хранение

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

реклама

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ»,
СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:
RV-RYAZAN.RU/ДОКУМЕНТЫ